



**3 сентября в МАОУ СОШ № 19 для первоклашек прошла встреча со старшим инспектором ГИБДД УМВД России по городу Екатеринбург ст.лейтенантом полиции В.В.Паскида.**



Инспектор в игровой форме разъяснил первоклассникам, как нужно переходить пешеходный переход, рассказал, какие виды пешеходных переходов бывают.

Дети с увлечением смотрели, участвовали и, конечно, же, задавали вопросы.

Совсем скоро первоклассники МАОУ СОШ № 19 пройдут «Посвящение в пешеходы», а так же составят безопасный маршрут «Дом-школа-дом»